
1. 다음 그림의 두 원뿔이 닮은 입체도형일 때, 큰 원뿔의 높이는?

① 5 cm ② 6 cm ③
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2. 다음 그림의 △ABC에서 AE = BE = DE인 점 D,E를 정하고
AB = 12, BD = 8, CD = 1일 때, AC의 길이를 구하면?

① 9 cm ② 10 cm ③ 11 cm ④ 12 cm ⑤ 13 cm



3. 다음 중 BC // DE 인 것은?

① ②

③ ④

⑤



4. 다음 그림을 참고하여 BC 의 길이를 구하여
라.

답: cm



5. 다음 그림에서 △ABC ∽ △DEF 이고, 닮음비가 3 : 2 일 때, △ABC
의 둘레의 길이를 구하여라.

답: cm



6. 다음그림의두원뿔이닮은도형일때, 작은
원뿔의 밑면의 둘레의 길이를 구하여라.

답: cm



7. 다음 그림의 삼각형 ABC 에서 ∠A = ∠ADC = 90° 이고, AB = 15 ,
BD = 9 일 때, △ABC 의 넓이를 구하여라.

답:



8. 다음그림은정삼각형 ABC 의꼭짓점 A 가변BC 위의점 E 에오도록
접은 것이다. AF = 7cm, BE = 4cm, AC = 12cm 일 때, BD 와 AD
의 길이의 차는?

① 12cm ②
4
5cm ③

32
5 cm

④
28
5

cm ⑤ 0cm



9. 다음그림에서 □ABCD 는평행사변형이고,
AE = 5cm, CD = 3cm 일 때, CF 의 길이
를 구하여라.

답: CF = cm



10. 다음 그림에서 AB//EF//CD 일 때, xy 의 값은?

① 60 ② 70 ③ 80 ④ 90 ⑤ 100



11. 다음 그림에서 M, N은 각각 AB, AC의 중점이고, P, Q는 각각 DB,
DC의 중점이다. MN = 3cm, RQ = 2cm일 때, PR의 길이는?

①
1

2
cm ② 1cm ③
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2
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12. 다음 그림에서 점 G 는 △ABC 의 무게중심이다. 점 F,H 가 각각
GB, GC 의 중점이고 □DFHE 가 평행사변형일 때, △ADE 의 둘레의
길이를 구하여라.

답: cm



13. 다음그림에서점 G, I 는각각 △ABC 의무게중심과내심이다. AG,AI
의 연장선이 BC 와 만나는 점을 M,N 이라 하면 GI // MN 이다.
GI : BC = 1 : 7 일 때, AB : AC 를 바르게 구한 것은?

① 5:2 ② 6:5 ③ 7:3 ④ 11:9 ⑤ 13 : 7



14. 다음 그림과 같은 △ABC 에서 BC 의 연장선 위에 BC = CE 인 점 E
를 잡고 AB 의 중점 D 와 연결하였다. DE 와 AC 의 교점을 F 라 할
때, △ADF = 7 cm2 이면 △DBE 의 넓이는 얼마인지 구하여라.

답: cm2



15. 다음 그림과 같이 평행사변형ABCD 에서 M , N 은 각 각 BC , DC
의 중점이고, □ABCD 의 넓이는 48cm2 이다. 이 때, □PMNQ 의
넓이는?

① 6cm2 ② 8cm2 ③ 10cm2

④ 16cm2 ⑤ 26cm2



16. 다음 그림의 두 원뿔 A,B 는 닮은 도형이다. 다음 중 도형 A,B 를
비교한 것 중 옳은 것을 모두 골라라.

㉠ A, B 의 옆넓이의 비는 9 : 49 이다.
㉡ A, B 의 밑면의 둘레의 길이의 비는 9 : 49 이다.
㉢ A, B 의 모선의 길이의 비는 3 : 7 이다.
㉣ A, B 의 부피의 비는 27 : 343 이다.
㉤ A, B 의 밑넓이의 비는 3 : 7 이다.

답:

답:

답:



17. 어느 날 오후에 전봇대의 그림자가 전봇대
에서 3 m 떨어진 담장에 80 cm 높이까지 생
겼다. 같은 시각 길이가 2 m 인 막대의 그림
자가 2.5 m 일 때, 전봇대의 높이를 구하여
라.

답: m



18. DE 의 실제 거리가 120m 이고 그 축도가 다음 그림과 같을 때, AD
의 실제 거리는?

① 70m ② 75m ③ 80m ④ 85m ⑤ 90m



19. 다음 그림에서 ∠BAE = ∠CAD , ∠ABE =

∠ACD 일때, 다음중 △ABC 와닮은도형인
것은?

① △ABE ② △ADC ③ △BCF

④ △AED ⑤ △CDF



20. 다음 그림에서 AR // BS, BS // CT, RZ // SY, SY // TX,
AB : BC = 3 : 4 일 때, XY : XZ 를 구하면?

① 3 : 7 ② 4 : 3 ③ 4 : 7 ④ 7 : 4 ⑤ 3 : 4



21. 다음 그림에서 점 D 가 AB 의 중점이고 AE = 2×EC 일 때, EF : FB
의 비가 a : b 이다. a + b 의 값을 구하시오. (단 a, b 는 서로소)

답:



22. 다음 그림과 같은 원뿔 모양의 그릇에 깊이의
3

5
까지 물을 부었을 때,

물 표면의 넓이를 구하여라.

답: cm2



23. 다음 그림에서 네 변의 길이가 같은 평행사변형 ABCD 의 넓이가 40

이고, 점 E, F, G, H 는 각 변의 중점일 때, 사각형 IJKL 의 넓이를
구하여라.

답:



24. 다음 그림과 같이 넓이가 14 cm2 인 △ABC
가 있다. BD = 3 cm, DC = 4 cm 이고,
점 E, F 는 AB, AC 위의 임의의 점이다.
△BCF = □DCFE 일 때, △BCF 의 넓이
는?

① 6 cm2 ② 7 cm2 ③ 8 cm2

④ 9 cm2 ⑤ 10 cm2



25. 서로닮은두원기둥 A, B에서원기둥
A 의 부피가 27π cm3 일 때, 원기둥 B
의 부피를 구하면?

① 243π cm3 ② 283π cm3

③ 323π cm3 ④ 343π cm3

⑤ 363π cm3


